Solucion Desafio “El cable colgante”
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Cinematica
Para describir el movimiento de la parte del cable que cae debido a la gravedad, tomamos como
referencia la punta del cable:

a=-g
v(t)=fa-dt=v0—gt=—gt
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y(t)=fv-dt=yo—g2t=2L—g;

De aqui en adelante los superindices 1y 2 denotaran la fraccidon de cable que esta cayendo y la
fraccion de cable que ya ha caido, respectivamente.

La masa de cable que va cayendo, i.e. con velocidad, es variable en el tiempo:
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ml(t)=d-ll(t)=AL4-(L—g;)=M(l—i)

Por lo tanto, el momentum queda dado por:

M 2
(1) =m" () W(t) = Mt + %ﬁ

Dinamica
En uninstante 7, la fuerza neta que actua sobre la fraccion de cable que cae, se compone de la
Fl
fuerza debida a la gravedad, ~ ¢, que la hace caer, y la fuerza que hace el soporte para frenarla,
1
%P | Esta fuerza neta es equivalente a la derivada del momentum de la masa de cable que cae:
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Estatica

Finalmente, la fuerza total que debe hacer el soporte es la suma del peso de la fraccién de cable
caido mas la fuerza debida a la disminucién de momentum de la fraccién de cable que esta
cayendo a cada instante:
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El instante en que la fuerza sobre el soporte iguala a la fuerza maxima resistida por este es:

M 2
Mg=75 g t? — L
4L \5¢

Y por lo tanto, la longitud de cable que esta cayendo en ese instante es:

ray-L--4Lt g 2
2 sg 5

3
lé =gL

Y la longitud del cable caido:

12(t0)=L—ll(t)=L—2L

2
l(? =§L






